         
ARMONIA IN MOVIMENTO

I nativi americani erano soliti a fine giornata parlare con i loro bambini delle esperienze vissute, “Canto di mezzanotte”, del Clan del Lupo, così racconta:

“Nessuno era in grado di seguire la ronzante e frenetica attività delle api che volavano per il prato di fiori selvatici. Gli anziani osservavano i bambini che cercavano di seguire con lo sguardo la moltitudine dei tragitti di volo.Più tardi i bambini sedettero in circolo e gli Anziani domandarono se avessero visto qualche schema di volo che faceva pensare che le Api avessero un metodo preordinato per raccogliere il miele. I bambini non sapevano cosa dire. Avevano visto molti modi diversi in cui le api sciamavano, si spostavano di fiore in fiore e ritornavano all’alveare.Un anziano disse ai bambini che il metodo che le api seguivano era quello dell’Armoniosa Creazione Interiore. Lo scenario complessivo sembrava caotico, ma ciascun membro dell’alveare aveva la possibilità di usare, per la raccolta, la propria creatività ed il proprio metodo personale senza temere interruzioni o restrizioni. L’apparente caos era, in realtà, Armonia in movimento, poiché la tribù delle api lavorava a sostegno del tutto. Ogni ape apportava il proprio contributo a modo suo, ma il risultato era armonioso. Questa era la lezione che le api offrivano alla tribù umana: il caos produce l’armonia quando ciascun membro è sospinto dalla creatività individuale e dal desiderio personale di servire l’intero.”

I territori di confine che portano oltre la frontiera di Matrix sono sempre più numerosi. I nuovi ologrammi, le nuove forme pensiero sono scaricate sempre più stabilmente da esseri umani che in ogni parte del mondo sono impegnati a costruire l’alternativa. Sta accadendo adesso: in ogni settore di vita l’Armonia del Disegno è visibile.
  La ruota delle lune. " Meditazioni pellerossa per molte lune "  Ed. Il punto d’incontro.






